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Kyselyn taustatiedot: 

• Aula Research Oy toteutti STTK:n toimeksiannosta 

kansalaistutkimuksen yli 18-vuotiaiden, työssä olevien, Suomessa 

asuvien parissa.

• Kyselyyn vastasi yhteensä 2107 henkilöä eri puolilta Suomea. Otos 

edustaa mannersuomalaisia iän ja sukupuolen mukaan painotettuna.

• Kysely toteutettiin aikavälillä 30.7.-19.8.2018 sähköisenä kyselynä.
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Eri keinot nuorten syrjäytymisen ehkäisijöinä
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Oppivelvollisuuden pidentäminen yhdellä vuodella
18 ikävuoteen asti

Varhainen puuttuminen varhaiskasvatuksessa ja
kouluissa, jolloin lapsen ja nuoren ongelmiin

voitaisiin puuttua heti niiden ilmentyessä

Koulunkäynnin parempi tukeminen ala- ja
yläluokilla

Miten toimivana pidät seuraavia keinoja nuorten
syrjäytymisen ehkäisemisessä?

Erittäin toimiva keino Jokseenkin toimiva keino Ei kovin toimiva keino

Ei lainkaan toimiva keino En osaa sanoa



Miten toimivana pidät seuraavia keinoja

nuorten syrjäytymisen ehkäisemisessä?
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SUKUPUOLI

Naiset (n=1092)

Miehet (n=989)

Oppivelvollisuuden pidentäminen 18 ikävuoteen asti

Erittäin toimiva keino Jokseenkin toimiva keino Ei kovin toimiva keino

Ei lainkaan toimiva keino En osaa sanoa



Miten toimivana pidät seuraavia keinoja

nuorten syrjäytymisen ehkäisemisessä?
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Varhainen puuttuminen lapsen tai nuoren ongelmiin
varhaiskasvatuksessa ja kouluissa heti niiden
ilmentyessä
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Ei lainkaan toimiva keino En osaa sanoa



Miten toimivana pidät seuraavia keinoja

nuorten syrjäytymisen ehkäisemisessä?
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Askel aikaa edelle.

www.sttk.fi


